 
Genel Müdürlüğümüzden gelen ödenekler dahilinde İl Müdürlüğümüz ve Milli Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan protokollere istinaden Toplum Yararına Programlar (TYP) düzenlenecektir. Buna göre;
Yeni açılan ,
Programların başlangıç tarihi 13.11.2017 bitiş tarihleri 29.06.2018
Başvuru tarih aralığı ise; 27.10.2017 (bugün) ile 31.10.2017 (salı saat 23:59) olarak belirlenmiştir.
 
1.    GÜVENLİK KONULU TYP (TOPLAM KONTENJAN 261 KİŞİ)
5 adet program halinde sisteme tanımlanmıştır. İl Müdürlüğü ve Hizmet Merkezleri bazında başvurular alınacak olup, portal numaralarını içeren liste ektedir. (örneğin; İl Müdürlüğü portal nosu 251613 olup, Akdeniz, Toroslar, Mezitli, Yenişehir ilçelerini kapsamaktadır.) Başvuru esnasında ilçe ayrımı konusunda dikkatli davranılması gerekmektedir.
 
GÜVENLİK KONULU TYP’ler için seçme işlemleri Kurumumuz ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü personellerinden oluşan komisyonca seçme yapılacak olup, seçme yerleri ve tarihleri ekli tablolarda yer almaktadır. (güvenlik seçmeleri 03 Kasım 2017 saat 10:00’da gerçekleştirilecektir. Program bazında yerlerin tasnifi tabloda yer almaktadır.)
 
GÜVENLİK KONULU TYP için Özel Şartlar
-Bu protokol kapsamında KATILIMCILARIN 5188 SAYILI KANUN KAPSAMINDA ÖZEL GÜVENLİK ÇALIŞMA İZNİ İLE KİMLİK KARTINA SAHİP OLMASI VE AYNI KANUNDA BELİRTİLEN ÖZEL GÜVENLİK GÖREVLİLERİNDE ARANACAK ŞARTLARI TAŞIMASI gerekmektedir.
-KATILIMCININ ADLİ SİCİL KAYDININ BULUNMAMASI GEREKMEKTEDİR. TYP süresi içinde katılımcının sonradan adli sicil kaydı oluşması durumunda yüklenici tarafından programdan çıkartılacaktır.
TYP devam ederken katılım şartlarını taşımadığı belirlenen kişilerin TYP ile ilişiği kesilir ve bu kişiler son yararlanma tarihi üzerinden yirmi dört ay geçmedikçe yeni bir TYP’ye başvuramazlar.
 
NOT: Bu TYP’ye katılımcı seçiminde aşağıdaki gruplara öncelikli olarak değerlendirilebilecektir.
a)      25-45 yaş arası katılımcılar (25 yaşını tamamlamış ancak 45 yaşını doldurmamış kişiler)
b)      Lise ve üstü düzeyde eğitim seviyesindeki kişiler,
c)       Askerliğini tamamlamış kişiler,
d)      İlk defa güvenlik görevlisi mesleğinde görev yapacak kişiler.
 
2.    TEMİZLİK KONULU TYP (TOPLAM KONTENJAN 200 KİŞİ)
5 adet program halinde sisteme tanımlanmıştır. İl Müdürlüğü ve Hizmet Merkezleri bazında başvurular alınacak olup, portal numaralarını içeren liste ektedir. (örneğin; Silifke portal nosu 251652 olup, Silifke, Gülnar, Mut ilçelerini kapsamaktadır.) Başvuru esnasında ilçe ayrımı konusunda dikkatli davranılması gerekmektedir.
 
TEMİZLİK KONULU TYP’ler için seçme yöntemimiz liste yöntemi olacaktır.
 
NOT:
-          Her iki program için de TYP konusundaki genel şartlarımız geçerliliğini korumakta olup, detaylar için duyuruların incelenmesi faydalı olacaktır.
-          Söz konusu ekli duyurular İl Müdürlüğümüz ve Hizmet Merkezlerimiz panolarında ilan edilecek olup, Hizmet Merkezlerimiz tarafından yüklenici kurum panolarında da ilan edilmesi sağlanacaktır.
-          İl Müdürlüğümüz, Hizmet Merkezlerimiz, ALO 170 hattı ve üyeliği olan katılımcı aday adayları için internet üzerinden başvurular alınabilecektir.
-          Tereddüt edilen hususlarda İşgücü Piyasası İzleme ve Değerlendirme Servisimiz ile irtibata geçilebilir.

